
  

  ..........................................................................................:1جـــــــــــــزء ال
  

  ھو ذلك الجزء من الدخل الصافي الغیر موجه للإستھلاك و الذي يوظف بالمؤسسات  : دخارالا -  1

  رأس المال من جھة  المالیة بغرض المساھمة في العملیة الإنتاجیة من جھة و تكوين                   
  ).تقبل التعريفات الأخرى. ( أخرى                  

...................................................................................................................................  
  

  

  :يتأثر الاستھلاك بعدة عوامل نذكر منھا  : العوامل التي تؤثر في الاستھلاك -2
   دخل الفردي ال – إ 
  مستوى الأسعار – ب
  معدل الضرائب –ج 
  قرارات المستھلكین  – د

...................................................................................................................................  

 : تعريف التقدم التقني وتحديد أثاره -3

  مدى تطبیق نتائج البحث العلمي في العملیة الانتاجیة يقصد به  : تعريف التقدم التقني –إ 

  .للرفع من الانتاجیة عوامل الانتاج                     

  مزايا فقط  3اختیار  : يمكن تلخیصھا في الجدول التالي : أثار التقدم التقني –ب 
  الآثار السلبیة  الآثار الايجابیة

 .زيادة  شدة تقسیم العمل والتخصص -
 .دائل اصطناعیة للمواد الأولیة اكتشاف ب -
 .اكتشاف وتطوير مصادر جديدة للطاقة -
 . زيادة إنتاجیة عوامل الإنتاج -
 . تخفیض تكالیف الإنتاج -
 .زيادة رفاھیة أفراد المجتمع -
  إلخ................................... -

ارتفاع نسبة البطالة بسبب إحلال الآلات  -
 .محل عمل الإنسان

البیئــي نتیجــة للاســتغلال  الإخــلال بــالتوازن -
 .المفرط للموارد الطبیعیة

ــوث البیئــي علــى نطــاق واســع  - انتشــار التل
 .بسبب المخلفات الصناعیة

    إلخ................................... -
  

   ..........................................................................................:2جـــــــــــزء ال
  

  

 :  حساب مايلي -1
 2÷)عدد السكان في نھاية السنة+عدد السكان في بداية السنة : ( متوسط عدد السكان  - أ

  .نسمة  1500000=  2÷)1550000+ 1450000(=                 
  )1000÷معدل الموالید (× متوسط عدد السكان:  عدد الموالید  -  ب

  .سمة ن 30000)= 0.02(× 1500000=                  
  )1000÷معدل الوفیات (× متوسط عدد السكان:  عدد الوفیات  -  ت

  .نسمة  22500)= 0.015(× 1500000=                  
...................................................................................................................................  

  ).القادرة على العمل(الفئة النشطة :  سنة 60و 17محصورة بین سنة تمثل الفئة ال -2

  : يتم تقسیم ھذه الفئة حسب الدراسة النوعیة للسكان إلى    
o  تسمى الفئة النشطة وھي الفئة التي بلغت سن العمل و التي تشتغل : فئة منتجة. 
o  نشاط إنتاجي ھي الفئة التي بلغت سن العمل ولكنھا لا تزاول أي : فئة غیر منتجة. 
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  )مساحة المنطقة÷ عدد سكان المنطقة = ( الكثافة السكانیة درجة -3
  2كلم/ 197=  )7875÷  1550000= (                                 

.............................................................................................................................  

  ........................................................................................:3جـــــــــزء ال
 :عیةالمذكورة في الوضالإنتاج  عوامل -1

  )الغابات(الخشب يتم الحصول علیه من الطبیعة   العامل الطبیعي

  )العامل البشري(عامل 40  عنصر العمل

  )رأس المال التقني( آلات إنتاجیة 5  رأس المال

........................................................................................................................... 

 : أنواع رأس المال  -2

  آلات إنتاجیة  5 :رأس المال الثابت 

  إلخ..لوازم مختلفة + الخشب : رأس المال المتداول 

........................................................................................................................... 

 .تقسیم العمل الفني :  لتي تتبعه المؤسسةع تقسیم العمل اون -3
  ، الانھاءمرحلة التقطیع ، التركیب: مراحل لأن العملیة الانتاجیة تم تقسیمھا إلى عدة : التبرير 

...........................................................................................................................  
 :حساب الإنتاجیة  -4

  دج/وحدة0.001= )م5÷ 500= (كمیة راس المال ÷كمیة الانتاج  انتاجیة رأس المال

  عامل/وحدة  12.5=  )40÷ 500= (عدد العمال ÷كمیة الانتاج  انتاجیة عنصر العمل
  

................................................................................................................... .............  
................................................................................................................................ 

  : بالنسبة لمؤسسة الأثاث العصريالقیمة المضافة حساب  -5
 .سعر البیع الوحدة ×كمیة الإنتاج  :الإنتاج الإجماليقیمة   -  أ

. =500  ×4500 = DA 2250000   
  

  

  المختلفة مصاريف الإنتاج+تكلفة اللوازم + تكلفة الخشب :الإستھلاكات الوسیطیةقیمة   - ب
                                         =)6000×300+( 300000 +50000=DA 2150000          

  قیمة الإستھلاكات الوسیطیة -قیمة الإنتاج الخام   :المضافة لقیمةا -ج 
                                             = 2250000 – 2150000  =DA 100000                

.............................................................................................................................  
.............................................................................................................................  

  : تحديد سعر الطاولة للتاجر كمال  -6
 .سعر البیع الوحدة× كمیة الإنتاج  :قیمة الإنتاج الإجمالي -أ

. =500  ×4500 = DA 2250000   
  

  

  المختلفة مصاريف الإنتاج+تكلفة اللوازم + تكلفة الخشب :قیمة الإستھلاكات الوسیطیة -ب
                                        ) =200×4500+( 30000 =DA 930000          

  قیمة الإستھلاكات الوسیطیة -  الإنتاج الإجماليقیمة  :القیمة المضافة -ج 
   930000 -)سعر البیع ×200= ( 70000                               

  1000000=  70000+ 930000 )=سعر البیع ×200(                               
   DA 5000 = 200÷  1000000= ومنه سعر البیع              

................................................................................................................................  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  إختبار الدورة الأولى
 في مادة

 و المناحمنتادالاقتصـ

  -أفلـو  –ثانوية محمد بوضیاف    

  ساعة2: المدة                   ت إ 2س : قسم 

 2024/2023: السنة الدراسیة               

  

  

  نتائج التصحیــــــــح

...................................................................... ...............................  

  معدل النجاح................................:10عدد التلامیذ أكثر من 

.....................................................................................................  

  .................................. ...................:10عدد التلامیذ أقٌـل من 

.....................................................................................................  

  سبب ضعف النتائج 

  ........................................... ...............: الوحدات التعلیمیة

................................................................................................  
  ......................لا یوجد أي مشكل لدى أغلب التلامیذ ...................

  ..............................في جمیع الوحدات المستھدفة ........................

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  
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